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CTpyuHa cnpema

Bpoj cuctemarnzoBaHux pagHUx MecTMma
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Bpoj 3anocnenux Ha HeogpeheHo Bpeme

Bpoj 3anocnenux Ha ogpefieHo Bpeme y
CBOjCTBY NpUNpaBHMKa

Ll

Bpoj sanocnenux Ha ogpeheHo Bpeme no
610 KoM 0CHOBY (M3y3eB y cBOjCTRY
npunpaeHunka)

YcTynroeHu 3anocnein nocpeacTsom
areHuuje 3a npuBpeMeHo
3anourbaBame

Jlnya aHraxcoBaHa No ocHOBY
yrogopa o geny

Gl

/luua aHraxxoBaHa no OCHOBY yroBopa o
NPUBPEMEHUM U NOBPEMEHUM
nocnosuma

Jlnua aHraxxoBaHa NPeko oMnaguHcKe U
CTYAEHTCKe 3agpyre

BHPHOXEIHE AS0H20 ewadu

Ilvua aHraxoeaHa no APYruMm oCcHoBama

BOOHIO JoHD'ed Heg xMHeHOXEIHE Bhulr fodg

Bpoj sanocnenunx kojuma je npecrao pagHu
OAHOC Ha HeoapeheHO BpemMe no 6uNo Kom
OCHOBY Y NPeTXOAHO] KareHAapCcKoj roguHu

Bpoj HoBo3anocneHnx Ha HeoapeheHo
Bpeme u 6poj 3anocnennx Ha oapeheHo
BpeMe Yy CBOJCTBY NpuUNpaBHMKa y
NpPeTXoAHoj KaneHaapcKoj roguHu

Bpoj 3anocneHux Ha HeoapeReHo BpemMe
1 oapefeHo BpeMe y CBOJCTBY NpUnpasHuKa
Y Tekyhoj kaneHaapcKoj rofquHu y OKBUpY
70%

Bpoj 3anocneHux Ha HeofApeleHo Bpeme
n ogpeheHo Bpeme y CBOjCTBY NpunpaBHMKa
y Tekyhoj kaneHfapckoj roouHu nsHag 70%
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